Threaded products / 2E A3&% HE M3

Ly

E/Lw/ﬁaﬁ E
AFOl DO (et Ar2ELEA
S0l Ttet OIE LHAL 21X
AL OIHUAI SH2 2 HD

[=Z]
=

x

Fed

o 2F LEAE, ALCHEIE LEAE SU LEAL S2 WA S22,

LEAF &, LEARS TIXI0f et 28 LHAE Ot LEAF S LEFIH O 212 Ol LEAFS0I
| l—

*JH]

E

gou

SEE2 LMY BIZXS2 HIIZ EAIGHH, DIEH LHALS 22 XIS 20l MAE 20 ALEEtC.
o) M1, M1.2, M1.4, M1.6, M1.8, M2, M3, M3.5, M4, M5, M6, M8, M10, M12, M16, M20, M24, M30
LAt : SEAES X0 (et 22 LIEHWXIS SEH B0l 22 H2 22 Joidl HS 2 M HAISHH

IO x|
O XIet LEAF 131 ™Al E& D12l E 20I5HH &tk &S] Held, 2 SEZ o et A8 Jtsgt
LIAF O XIS SFIt 20 XIH 2 S Z 0 Met o T Xl AE40| sretA g,
al) 0.25, 0.3, 0.35, 0.4, 0.45, 0.5, 0.6, 0.7, 0.8, 1.0, 1.25, 1.5, 1.75, 2.0, 2.5, 3.0, 3.5
[ DIELIAISl S &2 AJ1E E& TIXo ]
37| M1 M1.4 M1.6 M2 M2.5 M3 M4 M5 M6
M1.2 (M1.8)
T xl 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.7 0.8 1
37| M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30 M36 M42
M33 (M39)
T xl 1.25 1.5 1.75 2 2.5 3 8.5 4 4.5
=l M48 M56 M64, M72, M80
M90, M100
I | 5 55 | 6
sS2
A AHLEAF (Full thread bolt)
VR YBIROR 20| MOIB, BE SH HIO LIADI U 2= Sato] 2
O XxIZ B2UA (Part thread with pitch diameter)
PEHOZ ZE0 2 A0S LIAIE 210 JD UHHAI 2R LAY |5 TIXI& 2
FIZ 0 U= LEAL.
S&EZA 22LAL (part thread with norminal diameter)
PEHOZ ZE0 22 A0S LIAIE 2210 JD UHHAI 2R LAY S3832 FIIE 3=
LEAE, AT MIEAIRE FIIE 2ol MEGI2 2 TIXIZ LA HI6H MEHIoF 22 Bl &
eltetiiMeE €2 20| MEEX 2X2 FESXUHMH=E 20l A2 .= F HS2H
SXS0l 2HIt &= S8 IR0 ALE. 28 8= 5t=0| Zele [0 H25tH 224™
LIAIR 20l S0 =50 It&EZD| 23
JI0IEE2E (guide body bolt)
= ME AIZEDH, ZEEHE F 220 AUE AR O 2 MO E IR0 F=2 A=

Otot =J1E X80t e 2AS 28 =& Olotz 2elot A & B0 ALS

00
W
e 0

DHLLAL (anti-rotation bolt)
SS Helel AZ220 AFZO0ILE =

s=
=)
1Cl= A2 2Rl LA SS8 4



SEHOIC.

—

[

t

o) 2,3, 4,5,6,8,10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 25, 28, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75,

ENE=3=
(RS8IX, Inner Hex Driving Head)

80, 90, 100, 120

S2tHal (Hex Head)
el

Helsa

2|

=

[=]

" =
. = o -
_ ey (@] Ct H_uwm 1104
S 5 i > o T O 4 _
= Qw = = O =3 =% B )
S o 1Ho < n ™ _ G > iy K
Pl o g = * ° = = Uy
DR = - o 2 — 0
W 10U gy = =2 35 — N Ul S ol
ol 0o KU = S F S = = ol =
o) = 0 HO mp Y . o = o B N
e = " ) Ok H - _jm_.__w o 25
Gl KA s 42D R <2 W o O S h
A i B oy o oy v uw
o m____ D 0o sz w0 Do K ok o
Mo S 5% = SO F . W a L il o
S O @H_J._x_o o n <l =RN o2 Ki _w_x 3l
= 0 s W o T g e 5B 3 = -
o o0 TR S Ok 4 2w N Koo = 7 g
R = N =R = = s 0 o 5 oF
o U o m < By L W oo Ky w ~
=5 Kk @Dﬁo| J %9 Ea) Koo KI ]
W= LRl N B S I oo iy
5 Hom0 = or & oF & b ol 55 W
O = 6 2 Ul B0 o Aol
o] R0 WMo o OF oo — N 0 = gr ou K i
53 0d < mﬁ_ 0 RO = o B oW & = =
Ao T W= s W ol o RS M B
m° DN T Y 5 U Rz T Rr
- 4 Tz O 2 — o o = = =
= _.:._m_r___% KO = r~ S 0 S < =
:.__“.-@.._Q\_ m_o_n____OL.\_ mamm._u m_ mw.nw:m ~ = <0
sz Rz * 5 ~ 52 H H 3 o
By SHgo B X ERLEE wr o O T o
£ a7 S i% &y KM = Rl
M 00 Kk O 3 — Mt ol ol & iy o 0] = o o0 om R Eo) o3
s = S) = ot T = o K U ©
W < < H = . = 3 oF © = O M T 8
Mg SMB5Loo J2 < < e = o M T & &
ol = O oR oy WS 8~ =) s & —~ K : T Kok ol .
swmyg ETZKyws Zaowma 2HM Typxo=zo Sgp .0 gr W
Wl EDS5WE oxdN L gxF g Ipd® Igo® 2ol
MWL s o B Sy g Sgi —zzTwax gz ®x £
wa .y, F.easdh o swao® =% szwmzoa cxTo xS
i N B V- O S s m-2n msWsy msBy W
ssam I EE I mIagws® zew Twesc TWFs W
B0 K- Al SE@Ms S AU ol Mol W R @S M MWD
nm 3K K = ) R < 8 Ko M3 < B Rl K =< U &K U =< ) T g o n =

5-2



Coold g4

- S2t0lY (YR E) +E20l Y (A A E) S2E N
H X (Torx) Ar2ZrE2ho| &l ZXEzol g
SHX =20y EAZEHA(Torx Plus) J|Et
® Tri-Wing
Torg Set

External Driving
Security Driving

o

®

SEE/UMN/ATIR F2RY

1. 53H L 20l 2#F - 0l) M5 X 10

2. Diel®a 83 - o) M5x10, S2042

3. Celoly 26 - o) M5x10, S20i2l A X

4. HRSH - o) M5x10, E20{2] 4% A2

5. S3WaAl - oot LI, 22, =, 0L=CHOIT, FaHei0}, &A S

oQ
>
bl
e}
2

HE=, M2
EE, A%, UE, U, E(SEE), AN, E S

LIAFE S Al JIEF DA E ALE
LIAIS E3 & 2%

ol
PN

2F

A (%
HMZSE2 8 W LA AE =N

i
rr

E3(Torque / Tightning Torque — ZAE3)
LIAIE XZ38I/16t Jtall Kl 3l &8

& RS E HEXNEUH2ASIH &, IIEE, =2, 6728 2 S22 SRUFI SRS dEAM0 &=
S, PN ERE S5ots MS0EE =elolore

ADFR ZESS 22 M EE2 UHEINER 80| 282 20 U}= LA M= B2 LEA
A 1 =3

o
T
UHEMS, 2ocdel= BHale M2 Ss&
=
.



